

★信息快车

（8月1日）

孝昌

7月30日,湖北省孝昌县检察院未检“晨曦”工作室干警深入卫店社区,开展“快乐暑假 检爱同行”未成年人法治教育活动。检察官结合案例,向未成年人讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,向家长们讲解家庭教育促进法,结合案例,深入分析未成年人犯罪背后的家庭原因,引导家长履行监护职责,防止未成年人犯罪。

（汤婉思 曾雨婷）

榕江

7月30日,贵州省榕江县检察院“青榕”未检工作室检察官来到该县教育局,为该县中小学校长举办法治讲座。检察官通过分析相关案例,详细讲解侵害未成年人案件强制报告制度的主要内容、需要报告的情形、如何报告、不报告的后果等,引导校长增强责任意识,严格落实强制报告制度要求。

（高洁）

宝泉岭

近日,黑龙江省宝泉岭检察院与宝泉岭管理局人民武装部召开工作推进会。会上,双方就军人权益保障、义务兵家庭优待金发放、军事设施保护、高效开展军检协作、检察公益诉讼等工作进行深入交流,旨在探索形成军检融合、优势互补、资源共享、共同发展的长效机制,持续做好做优双拥工作。

（马智昊）

平凉崆峒

今年以来,甘肃省平凉市崆峒区检察院持续强化“清廉检察院”建设。该院通过召开党风廉政建设大会、组织干警观看警示教育专题片、检察长讲廉政党课、支部专题学习研讨、开展廉政风险排查等形式,不断加强党风廉政建设。

（马伟 刘丽）

茂名茂南

近日,广东省茂名市茂南区检察院联合茂南公安分局到该区专门学校开展盗窃犯罪专项治理调研活动。其间,检警双方与三名罪错未成年人谈心谈话,了解未成年人盗窃犯罪的原因、目前接受教育矫治的情况,教育引导他们珍惜学习机会,增强法治意识,早日回归生活正轨。

（柯蕊 陈劲宇）

将乐

福建省将乐县检察院近日召开半年意识形态工作联席会暨干警思想动态分析会。会上,各部门负责人全面深入分析干警的思想动态,研判存在的风险点,并对下一步意识形态工作进行规划,为进一步凝心聚力、守正创新夯实思想基础。

（代杨洁）

固原原州

近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院召开检察业务数据分析研判会。会议对今年上半年案件质量主要评价指标进行分析,找准病灶,对业务部门滞后指标提出改进建议,督促相关部门及时查漏补缺,统筹把握好“质与量的关系”,确保重点业务数据稳中有升,全力推进各项工作再上新台阶。

（刘称偃）

芜湖鸠江

安徽省芜湖市鸠江区检察院近日举办“法治课堂”走进夏令营活动。活动中,检察干警用通俗易懂的语言向参加夏令营的学生们讲解预防性侵害、暑期安全等方面知识,并与他们互动交流,解答他们关心的法律问题。

（李传娟 宋佳佳）

高安

近日,江西省高安市检察院与该市政法委牵头,联合市法院、公安局、教体局等单位召开未成年人罪错行为分级处遇联席会议。会上,与会人员规模围绕罪错未成年人教育矫治工作开展情况、具体做法、存在的问题及下一步工作思路展开交流,并就建立“高安模式”未成年人罪错行为分级处遇联席会议工作机制进一步达成共识。

（何小舟 李文豪）

公告

李如义:本院受理郑盘起诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫1627民初3863号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省太康县人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（8月1日）

钟祥

7月29日,湖北省钟祥市检察院为新入职人员上“从检第一课”。课上,检务督察工作人员组织新入职人员学习新修订的《人民检察院司法责任追究条例》,结合检察工作实际,对责任追究原则、范围和认定标准等内容进行详细解读,并开展廉政谈话,帮助其系好廉洁从检“第一粒扣子”。

（铁浩志 李青霞）

甘南

近日,黑龙江省甘南县检察院干警来到辖区某驻军部队,开展“送法入军营”活动。活动中,检干警结合案例,向驻军官兵讲解民法典中婚姻家庭篇相关法律法规,以及生活中常见的民事法律纠纷处理方法,同时针对驻军官兵关心的法律问题进行详细解答。

（魏喆）

武平

福建省武平县检察院近日召开今年上半年业务工作暨党风廉政建设分析会。会上,各部门负责人围绕检察业务质效及工作中的短板弱项进行具体分析,深入查摆存在问题的原因,并提出下一步工作思路和举措。分管领导对各自分管业务进行总结点评,并针对存在的问题提出整改要求。

（钟金花）

佛山南海

近日,广东省佛山市南海区检察院与该区司法局召开推进“检护民生”专项行动座谈会。会上,双方分别介绍了今年上半年落实司法为民举措的工作成效和存在的不足,并就接下来如何深化检司合作、建立司法救助与法律援助衔接联动机制、拓宽检律协作交流渠道、服务保障律师执业权利等内容进行深入讨论。

（南检宣）

纳雍

近日,贵州省纳雍县检察院对社会治理检察建议落实情况开展“回头看”。该院组织评查人员通过查阅卷宗、查阅案卡等方式,从文书制作、释法说理、跟踪落实效果等方面对2023年以来该院制发的18件社会治理检察建议进行全面评查,并及时向案件承办人反馈评查结果。

（王海）

克什克腾

近日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院干警走进达来诺日镇岗更嘎查,开展法治宣讲活动。活动现场,检察干警与牧民们席地而坐,用蒙汉双语讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、家庭教育促进法,并耐心解答牧民们在家庭教育中遇到的问题。

（宋岳锴）

恭城

广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院近日联合柳州铁路运输检察院对辖区内贵广高速铁路沿线的外部环境安全情况进行排查。随后,两单位召开公益诉讼办案协作座谈会,聚焦重要线索开展评估和研判,并对今后如何加强线索摸排和移送、证据收集、办案协作等方面工作达成共识。

（石纪懿 唐婧俸）

兰州七里河

近日,甘肃省兰州市七里河区检察院联合该区税务局召开税检座谈会。会上,税检双方围绕涉税案件办理中的特点、发案规律、查处难点及“两法衔接”中涉税案件犯罪行政性与司法定罪的标准等展开讨论,并就进一步深化交流合作,强化信息共享、强化信息共建共享等内容达成一致意见。

（程帆）

镇安

陕西省镇安县检察院近日联合该县民政、公安、科教等部门召开罪错未成年人分级干预联席会。会上,各参会部门代表结合自身工作职责,分享工作经验,对信息共享、分级干预措施等内容进行交流讨论,并就相关工作达成共识。

（李文贤）

全南

近日,江西省全南县检察院联合该县法院、团县委,组织辖区百余名大学生旁听一起掩饰、隐瞒犯罪所得案的庭审,带领学生们近距离感受法律的威严和公正。庭审结束后,检察官以案释法,讲解帮助他人转移、售卖赃物需要承担的法律责任,帮助学生进一步提升法治意识。

（张娟）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）